

---

## 立法會秘書處

---

### Legislative Council Secretariat

#### 新聞稿 Press Release

立法會減貧事宜小組委員會展開台灣和南韓職務訪問

\*\*\*\*\*

立法會減貧事宜小組委員會今天（7月19日）啓程前往台灣和南韓展開為期7天的海外職務訪問。

是次訪問的目的，旨在讓委員進一步瞭解這兩個地方在減貧及發展社會企業方面的經驗，包括就當地為協助弱勢社群而制訂的減貧策略及措施搜集第一手資料；瞭解當地發展社會企業為失業人士和弱勢社群提供就業機會的經驗，特別是社會企業的融資、營運及管理；及參與制訂、推行及監察減貧策略，以及發展和推行社會企業計劃的有關方面交換意見。

訪問團逗留台灣期間，將會晤立法院社會福利及衛生環境委員會、行政院勞工委員會、勞工局及專門研究減貧工作的學者，並會訪問一些為弱勢社群推行各項計劃的福利機構。

在南韓，訪問團將會晤首爾市政府、勞動部社會企業科及保健福利家庭部的高級官員，並會訪問數間社會企業。

訪問行程如下：

2009年7月19日（星期日）	
下午4時30分	離開香港前往台北
下午6時15分	抵達台北

<b>2009 年 7 月 20 日 ( 星期一 )</b>	
上午 9 時	與立法院社會福利及衛生環境委員會會晤
上午 11 時	與台灣世界展望會會晤
下午 2 時	到訪行政院勞委會 ( 職訓局、勞保局 )
下午 3 時 30 分	到訪台北市政府勞工局及職業訓練中心
<b>2009 年 7 月 21 日 ( 星期二 )</b>	
上午 9 時	到訪彭婉如文教基金會
上午 10 時 30 分	到訪台灣兒童暨家庭扶助基金會
下午 1 分 30 分	到訪喜憨兒社會福利基金會
下午 4 時	到訪財團法人伊甸福利基金會
<b>2009 年 7 月 22 日 ( 星期三 )</b>	
上午 8 時	到訪華山基金會 ( 老人福利 )
上午 9 時 30 分	到訪中小企業協會
上午 11 時	出席台灣減貧工作座談會暨午膳
下午 5 時 10 分	啓程前往首爾
晚上 8 時 40 分	抵達首爾
<b>2009 年 7 月 23 日 ( 星期四 )</b>	
上午 10 時	與首爾市政府會晤討論在首爾推行的減貧措施
中午	出席韓中國會議員友好協會主席所設的午宴
下午 2 時 30 分	與勞動部社會企業科會晤
下午 4 時 30 分	到訪共同協作基金會

<b>2009年7月24日（星期五）</b>	
上午 10 時	到訪美麗商店基金會
下午 3 時	與保健福利家庭部會晤討論減貧政策
<b>2009年7月25日（星期六）</b>	
上午 10 時	到訪“遊戲團”
晚上 8 時	離開首爾啓程回港
晚上 10 時 45 分	抵達香港

訪問團由小組委員會主席馮檢基議員率領。其他成員包括李卓人議員、梁耀忠議員、張國柱議員、黃成智議員、林大輝議員、陳茂波議員及黃毓民議員。

完

二〇〇九年七月十九日（星期日）